
Amerikai História, avagy DDR vs USA. 

 

2012 novemberében jött az öltet egy közös beszélgetés során, hogy mi lenne 

ha a Trabantot megmutatnánk a tengerentúlon is. Miután az USA-ban is 

szerencsére vannak keleti-járműveket gyűjtők, és a Trabant-Wartburg Klubon 

keresztül van kontaktunk is, Hufnagel személyében, kinek a kertjéről készült a 

következő kép 

 

 

Az elképzelést tett követte, elkezdtük szervezni a Trabantos túrát. A jó 

szerencsének köszönhetően szembesültünk hogy 2013-ban is lesz ún. Hot-Rod 

Power Tour amelyen Mr. Hufnagel  egy amerikai módra átalakított, 5000 

köbcentis V8-as motorral szerelt Austin Healey-vel már részt vett tavaly. 



 

Kezdett körvonalazódni a túránk útvonala, és részletei. Ekkor vetődött fel az 

ötlet, hogy beillesszük a programba az amerikai Vöröskereszt által támogatott 

Greg Biffle való találkozást, és kölcsönös autócserét, az európai és amerikai 

Vöröskereszt együttműködésének jelképeként, a Charlotte-i NASCAR pályán, 



mert ebben nagy szerepet vállalt a az Magyar Vöröskereszt (S20 Humanitarian 

Racing) csapata, melynek ifjúsági nagykövete és arca Kőváry Barna.   

 

 

 

Az idő előrehaladtával, folyamatos egyeztetéseket követően /kávézgatás 

Gáborék családjánál/, egyre jobban láttuk az alagút végén a fényt. A 2012-es 

Monte-Carlo Historique Rally-en való részvétel után a Mecsek Rallye 

megnyerését követően /kategóriájában/ úgy gondoltuk, hogy a részvétel a 

Power Touron, illetve egy kör a NASCAR pályán tökéletes megkoronázása lenne  

 

a 20 éves autóversenyzői pályafutásnak, és a Trabant-Wartburg Klubbal való 

együttműködésnek.  

Monte Carlo: 

http://www.youtube.com/watch?v=ZpowC8WUHK0 



 

http://www.youtube.com/watch?v=FTicjb-FOeI Trabant prológ, 1 hengerrel!  

 

Trabant-Wartburg Klub Elnöke, mint ötletgazda, maximálisan az ügy mellé állt, 

hisz ő is több mint 25 éve Trabantokkal, Wartburgokkal, Barkasokkal, kelet-

Német járművekkel kel-fekszik. Összehozta a terv mellett a csapatot is. Négy 

egymástól korban, habitusban –mindenben- különböző alak állt össze a túrára. 

A klubvezető mellé csatlakozott Gery, a pályája elején álló, nagyon fiatal, de 

már több szép veteránjárművet összehozó, ügyes járműrestaurátor, Barna a 

hírhedt Trabant versenyző, boruló és szabaduló művész, mellesleg hatszoros 

Magyar bajnok,  a kis sárga verseny Trabantjával, és Mr. Hufnágel, egy a 

tengerentúlon élő, semmitől sem visszariadó mazochista, kelet-európai  

veterán és hobby járműveket gyűjtő léggömb gyáros, aki versenyzői 

összekötőként segít minden logisztikai problémát leküzdeni. Ő aki minden, a 

túrával kapcsolatos dolgot szervez Amerikában, és az ő ’71 Buick combijával 

húzzuk a kis szerelvényt. 

 

http://www.youtube.com/watch?v=FTicjb-FOeI


 

A három muskétás, és Mr. Hufnagel aki mindig fotóz. 

 

 

 

 

Mi is a Power Tour, amin csapatunk részt vesz? 

Ez a túra, az Amerikában már a 20-as 30-as évek óta tomboló Hot-Rod  láz egyik 

ikonikus magazinjának évente megrendezett amerikai mércével sem kis 

rendezvénye, melyen több ezer „veterán” autós vesz részt. Több ezer 

kilométeren, több államon keresztül „sétáltatják a vasaikat”. 

http://www.hotrod.com/powertour/2012/hrdp_1206w_day_2_muskegon/photo_01.html#photos 

 

De ne gondoljuk azt, hogy itt csak „fürdőkád” autók és fanatikus „mindent 

szétfaragók” adnak egymásnak randevút. Amerikában lazábban viszonyulnak a 

veteránautózáshoz, egymáshoz a tulajdonosok. Egy-egy ilyen találkozón a 

http://www.hotrod.com/powertour/2012/hrdp_1206w_day_2_muskegon/photo_01.html#photos


szépen restaurált, az eredeti, a „megtalált”, az átépített, stb. járművek 

tulajdonosai bandáznak. Szó szerint… 

Na, ezen a hosszútávú megmérettetésen veszünk mi részt a világon először a 

Trabant six-o-one-val. Mely 5 államon, jelentős városokon keresztül halad át.  

Pl. Amarillo,  Dallas, Texarkana, Memphis, Oklahoma City, 

Birmingham/Alabama/, Chattanoga/Tennessee és a végállomás Charlotte 

/North Carolina/ a NASCAR pálya, ahol megpróbálunk menni egy kört a 

Trabival… 

Számunkra itt még nem ér véget az egyébként is extra hosszú túra, hiszen 

Atlantán keresztül, New Orleansba érkezünk, és élő néger jazz zenét fogunk 

hallgatni.  

Érkezésünk „vissza” Houstonba, ha minden simán megy, juni 12-én lesz. 

Ahol nem pihenhetünk meg egy pillanatra sem, hiszen landolásunkat követően 

folyamatosan autós magazin műsort készítünk. Koncepciónk, mindent vegyél 

fel, és mindent próbálj ki, mindenkivel beszélj, és MINDENT ÉLJ ÁT! 

A tarsolyunkban vannak még olyan autókülönlegességek, melyekről 

mindenképp érdemes beszámolni. A Power Tour után tehát átülünk Mr. 

Hufnagel egy másik özönvíz előtti batárjába, és ismét nyakunkba vesszük a 

környéket, hogy további érdekes járműveket és tulajdonosaikat mutassunk be 

nektek, a mostanában kibontakozó „alternatív veteránjárműves magazinunk” 

keretein belül. 

 

Kőváry Barna, Muczán Gábor, Nánási Gery 

 


